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[bookmark: _GoBack]3. Üvegválogató
	Adatok betöltése, mentés valogato néven a megfelelő formátumban 
	

	A fájlt valogato néven mentette a táblázatkezelő saját formátumában, az adatok az A1-es cellától 
kezdődően szerepelnek  
	1 pont

	A pont csak akkor jár, ha a szöveg ékezethelyesen szerepel. 
	

	Két új oszlop beszúrása 
	

	Az E oszlop után két új oszlop van  
	1 pont

	Az üzletek sorszáma 
	

	A H7:H15 tartomány celláiban az üzletek sorszáma szerepel 1-től 9-ig  
	1 pont

	Felkészülés 150 rekesz érkezésére 
	

	A táblázat további számításainál 150 rekesz érkezésének megfelelően adta meg a tartományokat  
	1 pont

	A továbbiakban a pontok járnak akkor is, ha a hivatkozásokban csak a 120. sorig adta meg a tartományokat. 
	

	A beérkezett feltöltött rekeszek száma 
	

	Az F2:F151 tartomány egy cellájába helyesen határozta meg a rekeszben lévő üvegek számát  
	1 pont

	Például: F2-es cellában: =SZUM(C2:E2) 
	

	Az F2:F151 tartomány egy cellájában a teli rekesznél „+” jel jelenik meg, más esetben üresen marad  
	1 pont

	Például: F2-es cellában: =HA(SZUM(C2:E2)=20;"+";"") 
	

	Az F2:F151 tartomány minden cellájában a teli rekesznél „+” jel jelenik meg és a többinél üresen marad  
	1 pont

	Az üzletekből beérkezett rekeszek adataiból számított értékek 
	

	Helyesen határozta meg a beérkezett rekeszek számát  
	1 pont

	Például: I1-es cellában: =DARAB(A2:A151) 
	

	Helyesen határozta meg a teli rekeszek számát  
	1 pont

	Például: I2-es cellában: =DARABTELI(F2:F151;"+") 
	

	Helyesen határozta meg az összes beérkezett üveg számát  
	1 pont

	Például: I3-as cellában: =SZUM(C2:E151) 
	

	Az egyes üzletekből beszállított rekeszek száma 
	

	Az I7:I15 tartomány egy cellájában az üzletből beszállított rekeszek számát meghatározta  
	1 pont

	Például: I7-es cellában: =DARABTELI(A2:A151;H7) 
	

	Az I7:I15 tartomány minden cellájában az üzletekből beszállított rekeszek számát meghatározta  
	1 pont

	Például: I7-es cellában: =DARABTELI(A$2:A$151;H7) 
	

	A pontok járnak relatív hivatkozások esetén is, ha jó tartományból számolta az értékeket. 
	

	Az üzletekből üvegtípusonként beérkezett üvegek száma 
	

	A J7:L15 tartomány egy cellájában az üzletből beszállított egyik színű üvegek száma helyes  
	1 pont

	Például: J7-es cellában: =SZUMHATÖBB(C2:C151;A2:A151;H7) 
	

	A J7:L15 tartomány egyik oszlopának vagy egyik sorának celláiban az üzletekből beszállított 
egyik színű üvegek száma helyes  
	1 pont

	Például: J7-es cellában: =SZUMHATÖBB(C$2:C$151;$A$2:$A$151;$H7) 
	

	A J7:L15 tartomány minden cellájában az üzletekből beszállított, megfelelő színű üvegek száma helyes  
	1 pont

	A pontok járnak relatív hivatkozások esetén is, ha jó tartományból számolta az értékeket. 
	

	Az üzletekből beérkezett összes rekesz és színenként az üvegek száma 
	

	Az I16:L16 minden cellájában a beérkezett rekesz és az adott színű üvegek száma helyes  
	1 pont

	Például: J16-os cellában: =SZUM(J7:J15) 
	

	Üvegszínenként a szükséges rekeszek száma 
	

	A J17:L17 tartomány egyik cellájában adott típusú üvegek tárolásához szükséges rekeszek számát meghatározta  
	1 pont

	Például: J17-es cellában: =J16/20 
	

	A J17:L17 tartomány minden cellájában helyesen határozta meg az üvegek tárolásához 
szükséges minimális egész rekeszszámot  
	1 pont

	Például: J17-es cellában: =KEREK.FEL(J16/20;0) 
	

	A kördiagram 
	

	A diagram a 18. sor alatt és a H:L oszlopok szélességében van  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha a megadott határokon túlnyúlik a diagram. 
	

	A diagram címe: „Az üvegekhez szükséges rekeszek száma”  
	1 pont

	A jelmagyarázat a diagram mellett jobb oldalon és az adatértékek a körcikkek belsejében vannak  
	1 pont

	A körcikkek világos árnyalatúak, a fehér üvegeké szürke, a zöld üvegeké zöld és a barna üvegeké narancs  
	1 pont

	A diagram minden felirata (cím, jelmagyarázat és adatfelirat) Arial (Nimbus Sans) betűtípusú, 
12 pontos betűméretű és félkövér betűstílusú  
	1 pont

	Pont jár, ha a fenti feliratok közül legfeljebb egynek a formázása téves. 
	

	A táblázat formázása 
	

	A táblázat minden cellájának tartalma olvasható, és a H17:I17 cellákat egyesítette  
	1 pont

	Az I1:I3 tartomány celláiban „db” mértékegység jelenik meg  
	1 pont

	A H1:I3 tartományt kívülről vastagabb és belülről vékonyabb vonallal szegélyezte  
	1 pont

	A H6:L17 tartományt a mintának megfelelően szegélyezte  
	2 pont

	A pont nem bontható. 
	

	Ez utóbbi 2 pont nem adható, ha a megadott két tartomány celláin kívül más cellákat is szegélyezett. 
	

	A J6:L6 tartomány mind a három cellájának háttérszíne a kördiagram megfelelő cikkeinek színeivel azonos  
	1 pont

	A H oszlopban és a 6. sorban a mintának megfelelő cellák tartalma félkövér betűstílusú  
	1 pont

	Összesen:  
	30 pont
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